



Kategorija: Sexy Veš

Crna perika

Šifra proizvoda: RIM0001801

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Dobrodošli u svet gde vaša mašta postaje stvarnost uz našu izvanrednu **Crnu periku**. Ova perika nije samo modni dodatak; to je simbol senzualnosti, misterije i ličnog izražavanja. Kada obučete ovu periku, otvarate vrata novim identitetima i avanturama koje čekaju da budu otkrivene. Savršena za sve prilike, od posebnih večera do intimnih trenutaka u udobnosti vašeg doma, **Crna perika** pruža vam mogućnost da budete ko god želite.

Naša **Crna perika** nudi prilagođavanje dužine do 66 cm, čime se osigurava da savršeno odgovara vašoj kosi i stilu. Bez obzira na to da li želite duži, zavodljiv izgled ili kratak, živahni stil, ova perika će se lako prilagoditi vašim potrebama. Izrađena od visokokvalitetnog najlona, perika ne samo da pruža zapanjujući izgled, već je i veoma izdržljiva, što je čini idealnom za čestu upotrebu. Njen lagan dizajn od samo 0,22 kg omogućava vam da je nosite kroz ceo dan bez osećaja nelagode ili težine, pružajući vam slobodu pokreta i samopouzdanje.

Crna boja ove perike predstavlja klasičnu eleganciju, sa dozom misterije koja mami poglede. Bez obzira na to da li želite da dodate notu drame svom izgledu za neku posebnu prigodu ili jednostavno želite da istražite nove aspekte svoje ličnosti, **Crna perika** je neizostavna u vašoj kolekciji. Pomoću nje, svaki dan može biti prilika za transformaciju, a svaki trenutak postaje avantura.

Kada kupujete kod nas, možete biti sigurni u diskreciju i sigurnost. Naša online prodavnica je stvorena da zadovolji sve vaše potrebe u vezi sa sexy shop industrijom. Sve narudžbe dolaze sa garantovanim diskretnim pakovanjem, direktno na vašu adresu, bez obzira na to koliko je vaša želja tajna. Ne postoji bolji trenutak da dodate ovu jedinstvenu **Crnu periku** u svoju korpu. Otkrijte koliko možete biti drugi, oslobodite svoj unutrašnji duh i uputite se na putovanje kroz svet strasti i novih mogućnosti.

Istraživanjem svojih fantazija i želja, možete stvoriti nezaboravne trenutke koji će ostati zauvek utisnuti u vašoj memoriji. Naša **Crna perika** omogućava vam da istražujete različite aspekte svoje ličnosti i sa svakim nošenjem donosi novu energiju i osećaj samozadovoljstva. Uživajte u lakoći transformacije i pronađite inspiraciju u svakodnevnom životu, jer svaki trenutak može biti prilika da se osećate zavodljivo i posebno.

Ne propustite šansu da se izrazite na nov način i iznenadite sebe i svoje najbliže. Povedite se za svojim instinktima i hrabro zakoračite u svet novih identiteta koje vam **Crna perika** može pomoći da stvorite. Kliknite na dugme za kupovinu i pridružite se svetu senzualnosti i slobode, jer prava prilika se ne propušta! Upustite se u avanturu i neka svaki put kada obučete ovu periku bude nova priča koju ćete ispričati samo za sebe ili za nekoga posebnog. Uživajte u svemu što vam pruža mogućnost da budete neko drugi, kad god poželite.

Deklaracija

Model:	Crna perika RIM0001801
Naziv i vrsta robe:	Sexy Veš
Brend:	Rimba
Boja:	Crna
Materijal:	Najlon
Barkod:	8718924222287
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,22 KG
---------------	---------